

Дмитрий Инже

ССР

Бесконечная лестница



Дмитрий Инже

SCP. Бесконечная лестница

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70280680

SelfPub; 2024

Аннотация

Задержавшись допоздна, молодой преподаватель университета остается один во всем здании, все лифты оказываются отключены и остается только спускаться по лестнице, но с самого начала парень замечает гнетущую атмосферу, подстегивающую его клаустрофобию.

Дмитрий Инже

ССР. Бесконечная лестница

– Вот и конец, похоже, я никогда отсюда не выберусь. Да пошли они все в задницу! Никогда, больше никогда...

Ночь, фонари, крупные хлопья снега. Большое пятнадцатитажное здание выделялось ну фоне обветшалых хрущевок. С первого взгляда можно было подумать что это офис какой либо крупной компании, а не университет. Здание было практически пустое, лишь в два окна на пятом этаже нарушали гармонию ночного города.

– В такие вечера приятно выйти на балкон с кружкой чая и поразмышлять о насущем, а я вынужден сидеть здесь, проверять курсовые этих мажористых студентов. Ну все же люди как люди, сдают все работы за неделю-две до сессии, а эти... мало того что весь семестр не ходили на занятия, так ещё и за день до экзамена принесли курсовые скопированные с первого же сайта в поисковике. – думал Егор.

Молодой парень, двадцати пяти лет сидел за столом преподавателя и перелистывал папки с работами изредка поглядывая в окно на спящий город. Он был молодым преподавателем, а его внешность соответствовала шаблону о типичных отличниках: немного запущенные короткие темные волосы, очки, жёлтая рубашка с галстуком, а сверху свитер с

треугольным вырезом и конечно же завершали все это черные брюки и туфли.

– Невероятная наглость! Если бы не их влиятельные родители они бы первыми вылетели отсюда. – закончил мысль Егор.

– И зачем я пошел в преподы. Нужно было идти в археологию как брат. Сейчас он наверное где ни будь в Африке или Колумбии откапывает какое ни будь древнее поселение, вот где настоящая романтика, а я тут задницу морожу, ещё и сверхурочно, за что мне даже не заплатят. – негодовал молодой преподаватель.

– Наконец то – проговорил Егор вслух закрывая последнюю работу.

Он собрал свой портфель, надел пальто и щёлкнув выключатель вышел из аудитории.

В коридоре горел тусклый свет и подойдя к лифтам парень обнаружил что табло лифта не горит и сами они видимо отключены.

– Замечательно – вслух высказался Егор.

Оставалось только спустаться по лестнице.

Проучившись в этом заведении шесть лет и один год проработав, он, стыдно признать, даже не помнил где она находится, ведь пяти лифтов вполне хватало на такое здание чтобы успевать на занятия. Лишь однажды, ещё на первом курсе, он поднимался по ней, но её неудобные узкие пролеты усугубляли его клаустрофобию, тогда был первый и послед-

ний раз когда он пользовался лестницей в этом здании.

Побродив по коридорам минуты две – три он уже начинал нервничать.

– Не хватало чтобы я тут до завтра остался.

Краем глаза, в противоположном конце коридора, он увидел бело-зеленую табличку с подсветкой. Подойдя ближе, Егор рассмотрел спасительную надпись над деревянной дверью "выход".

– Ну наконец то – облегчённо произнес парень и вошёл внутрь, после чего дверь за ним с грохотом захлопнулась.

Это действительно была лестница, она была плохо освещена и как ранее лестничные марши были невероятно узкими. Егор удивился тому, что при таких больших габаритах здания, строители не предусмотрели лестницу пошире, ведь да лестничном марше едва смогут разминуться два человека. Он давно не находился в замкнутых пространствах, но прикинув, что пять этажей он сможет довольно быстро миновать, решил не заикливаться на этих мыслях и постараться расслабиться.

Один за одним Егор преодолевал лестничные пролеты и вот когда уже должен был показаться первый этаж, а все это время он считал этажи, заглянул за перила вниз и увидел ещё полтора пролёта. Тогда парень посмотрел в то место где должна была находиться дверь ведущая на этаж, но ничего не обнаружил. Волнение начинало расти, и он начал спускаться ещё ниже, подумав, что ещё не дошел до первого эта-

жа, а этот выход мог быть заделан или не предусмотрен – так он успокаивал себя. Но ни через два, ни через четыре пролета, долгожданный выход не показался, тогда же он заметил, что на этажах отсутствуют не только двери, но и окна.

Волна паники накрыла его. Он оказался в замкнутом пространстве, на узкой лестнице без дверей и окон. Егор побежал обратно, вверх, парень крутил головой по сторонам в попытках обнаружить заветный выход из заточения. Воздуха не хватало, он начал захлёбываться. В попытках успокоиться парень опёрся о стену и опустился на корточки, закрыв голову руками.

– Это конец. Что происходит? Я сошел с ума – твердил парень себе под нос.

Тишину тускло освещённого пространства нарушил какой то звук. Что то похожее на плач ребенка. Звук доносился откуда то снизу, и ещё больше выбивал парня из равновесия.

– Мне кажется, мне кажется, кажется... Всего лишь галлюцинации. – пытался убедить себя Егор.

Навязчивые мысли проверить что же таится там, внизу вклинивалась в его разум.

– Я туда не сунусь – думал парень, время от времени поглядывая вниз. – Это же какой то кошмар... Точно!

Егор скинул с плеча портфель и начал суетливо в нем копать. Спустя минуту он нашел то что искал.

– Наконец-то... Так... Да чтоб тебя! Грёбаная сеть, как надо так нифига не ловит.

Он открыл портфель и бросил туда телефон, и не успев закрыть отсек, он краем глаза заметил поблёскивающий предмет. Он уже и думать забыл о нём.

– Передатчик... – На Егора нахлынули воспоминания, как пару лет назад, единственным гостем на дне рождения был его брат, брат, который всю его осознанную жизнь заботился о нём. В тот день он подарил ему это устройство похожее на наручные часы с калькулятором сказав – "Ты всегда можешь на меня положиться, а это для связи, мы используем такие в командировках, сигнал идёт напрямую со спутника, наберёшь код #527 и я найду тебя, используй только в экстренных случаях".

– Брат сейчас в командировке, ну и ладно, другого выхода все равно нет. – подумал парень и набрал на клавиатуре заветный код.

Не успел Егор выдохнуть, как на лестничном пролете, краем глаза заметил какое то движение, а за тем услышал шаги. Он видел силуэт, плавно поднимающийся по ступенькам вверх. Силуэт незнакомца был не четким особенно в тусклом свете редких лампочек. И лишь когда их разделял один лестничный марш, парню удалось разглядеть незнакомца, от чего его окутал животный ужас, он выронил из рук портфель вместе со всем содержимым и оцепенел.

Незнакомец был одет в чёрно-белый костюм с галстуком, черные кожаные туфли и самое ужасное это лицо, лицо которого не было, лишь очертания и вогнутости в районе глаз,

мета расположения носа и рта тоже угадывались, но ни про-
рези для рта, ни ноздрей не было, а сама голова была лысой
с бледно-серой кожей.

Оцепенение Егора спало лишь когда существо сделало шаг вперёд, тогда он бежал вверх по лестнице так, как никогда до этого не бегал: он спотыкался, цеплялся за перила, поднимался на руках и снова бежал, затем вновь падал про-
бегал часть пути хватаясь руками то за ступеньки, то за перила и снова вставал.

– Вот и конец, похоже, я никогда отсюда не выберусь. Да пошли они все в задницу! Никогда, больше никогда не буду ни перед кем пресмыкаться, только бы выбраться отсюда. – решил для себя Егор, чувствуя как его силы убывают.

Периодически он оглядывался назад, но существо все не отставало. Так продолжалось несколько десятков этажей, пока парень изнемогая от усталости не повалился на землю и от пережитого стресса начал терять сознание. Последним что он услышал перед тем как отключиться были выстрелы и голос его брата:

– Егор! Егор! Сюда быстрее... Мы нашли его!

– Товарищ Круглов! Вы поставили под угрозу жизни наших агентов, вы нарушили несколько протоколов безопасности, расконсервировали объект 087 и все это ради того чтобы защитить другой объект. – произнес полный мужчина пятидесяти лет в красно-желтой форме.

– При всем уважении! Этот объект мой брат! – в привычной для себя манере ответил агент третьего уровня, мужчина средних лет со следом шрама на правой щеке.

– Не смейте дерзить мне! В последнее время вы слишком высоко ставите себя! Если бы ваш богатый опыт в операциях по захвату объектов, фонд давно бы обработал вас амнезиаком.

– Да и фиг с ним, я такого дерьма тут навидался, что вы тем самым мне сделаете одолжение. – сказал Круглов и направился в сторону выхода.

– Давай уже, катись отсюда! – гневно прокричал руководитель в спину подчинённому.

Круглов вышел в просторный коридор, белым цветом напоминавший больничный. Стены внутри здания были выполнены из цельных литых металлических плит, корпуса здания разделяли массивные гермодвери. Пройдя пару метров по коридору агент подошёл к терминалу и вбил в окне поиска имя своего брата "Егор Круглов". Терминал ответил раздражающим писком.

– Да чтоб тебя! – гневно процедил сквозь зубы агент. – Конечно, их же за людей не считают, давай так...

Агент снова вбил в поиске символы " SCP no number ". На этот раз на консоли появился текст и прозвучало голосовое сопровождение:

– " Вы искали: объекты без присвоенного номера.

В данное время на базе фонда находится объектов без но-

мера – один.

Статус объекта: номер – отсутствует.

Класс – отсутствует.

Существо – человек.

Аномальные свойства – объект словно притягивают другие аномальные объекты, а именно объект 087, по словам очевидцев сталкивался с данной аномалией не менее трёх раз. Встречи с другими аномальными объектами не зарегистрированы фондом, но не исключены.

Место содержания – третий уровень изолированной лаборатории. Минимальный уровень допуска в лабораторию – третий.

– Лаборатория... Как я и предполагал! – подумал агент и направился вперёд по коридору.

Круглов вспоминал как его брат в первый раз попал в SCP – 087. В то время он уже проходил службу в фонде их отправили взять образцы и запечатлеть на видео новые видоизмененный пролеты и лестницу, а уже возвращаясь с задания он краем глаза увидел сидящего в углу Егора, его обезумевший взгляд и странное бормотание повергли молодого агента в шок. Тогда ему получилось убедить товарищей по отряду не докладывать о его брате в рапорте, а самого брата пришлось обработать амнезиаком чтобы привести его психическое состояние в норму и вывезти в багажнике за пределы базы. А после повторения событий, ровно через год, он подарил ему меж пространственный передатчик, чтобы тот мог в любое

время и из любого места связаться с ним, ведь бесконечная лестница не пропускает сигнал.

Теперь же он смог замять этот инцидент, вдобавок к этому, один из учёных все таки доложил начальству о том что это не единичный случай. Его брат в лаборатории, теперь над ним будут ставить опыты и ограничивать от внешнего мира. Агент считал что смог его уберечь от фонда и это только его вина.

– Держись брат, я тебя вытащу. – твердо решил Круглов и направился по белоснежному коридору в сторону лаборатории.